
Привіт.  Ви знаходитесь на сторінці практичного психолога  

 Шевчун Нелі Григорівни та соціального педагога  
Лаврінець Жанни Віталіївни Лосинівського ЗЗСО. 

Ми  раді вітати Вас у своєму віртуальному кабінеті! 

Тут Ви зможете познайомитися зі специфікою роботи психологічної 
служби школи. На сторінці розміщена корисна інформація для учнів, 

батьків, педагогів, психологів. 

 Зібрана багата методична скарбничка: матеріали для роботи шкільних 
психологів; рекомендацій дітям, батькам, педагогам;  колекція 

презентацій та психодіагностичного інструментарію, корисні 

посилання. 
Бажаємо приємної та корисної віртуальної подорожі по сторінках 

нашого кабінету.  
Будемо раді, якщо наша зустріч буде корисною і призведе до 

продуктивної співпраці в майбутньому. 

 
Основною метою діяльності психологічної служби є психологічне 

забезпечення та підвищення ефективності педагогічного процесу, 

захист психічного здоров’я дітей. 

 

Свою діяльність практичний психолог та соціальний педагог здійснює 
в навчальному кабінеті та ресурсній кімнаті, які створені дбайливими 

руками працівників психологічної служби нашого закладу,   

функціонують і гостинно приймають відвідувачів. Ви завжди можете 

завітати до нас і отримати кваліфіковану допомогу.  

Основні завдання психологічної служби: 
 сприяти повноцінному розвитку особистості учнів на 

кожному віковому етапі, створення умов для формування у 
них мотивації до самовиховання і саморозвитку, та 

подальшого професійного самовизначення; 

 забезпечити індивідуальний підхід до кожного учасника 

навчально-виховного процесу на основі його психолого-

педагогічного вивчення; 

 здійснювати профілактику і корекцію відхилень в 

інтелектуальному і психофізичному розвитку учнів. 

 

 



Шановні батьки та педагоги, запам’ятайте! 

 Якщо діти живуть в умовах постійною критики, вони 

навчаються осуджувати. 

 Якщо діти живуть в умовах ворожнечі, вони навчаються 

насильству. 

 Якщо дітей постійно висміювати, вони навчаються зневажати себе. 

 Якщо дітей постійно соромити, вони навчаються відчувати провину. 

 Якщо діти живуть в умовах толерантності, вони навчаються терплячості. 

 Якщо дітей підтримують, вони навчаються впевненості в собі. 

 Якщо вчинки дітей схвалюють, вони навчаються самоповаги. 

 Якщо діти живуть в умовах справедливості, вони навчаються бути 

справедливими. 

 Якщо діти живуть у безпеці, вони навчаються довіряти. 

 Якщо діти живуть із визнанням, вони навчаються дружелюбності. Вони 

знаходять любов на землі. 

 

 

 


